

અરવલ્લી જિલ્લામાં હોળી-ધૂળેટીના પર્વની રંગારંગ ઉજવણી

મોડાસા સાકરીયા, માલપુરના અણીયોર, મેઘરજના બાંઠીવાડા ગામે લહુમાર હોળી : જિલ્લામાં રંગોના પર્વમાં ભુલકાઓ સહિત ચોવન હિલોળે ચટ્યું : જિલ્લામાં ઠેર ઠેર હોલિકા દહન : પ્રજાજનોએ દર્શન કર્યા

મોડાસા, તા. ૧૪ શ્રીકૃષ્ણ વધેરી, ધાણી, બજૂરનો પ્રસાદ અરવલ્લી જિલ્લામાં હોળી આરોગી લુભ ઉઠાવ્યો હતો. સોમવારે

ફાગણવદ એકમ હોળીનો શામળાજી મંદિરમાં ભક્તો અને બીજા દિવસ ધૂળેટીની સમગ્ર ભગવાન કાળિયાદેવના મંદિરના

કરી હતી. ગરબાની રમઝટ જમાવી લાકડીઓ મોડાસા તાલુકાના સાકરીયા અને ખુલ્લી તલવારો, ધારીયા સાથે



પર્વની ભારે ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણીમાં જિલ્લાના પ્રજાજનોએ રવિવારે વિવિધ વિસ્તારોમાં હોલીકાદહન મનાવી હતી. જિલ્લાના નવપરજિત યુગલ, હોળી પહેલા જન્મેલા બાળકો સહિત ભુલકાઓ, વડીલોએ હોળીના પાંચ ફેરા ફરી દર્શન કરી

રંગોના પર્વે ધૂળેટીની રંગારંગ ઉજવણીમાં અબાલ વૃદ્ધ સહિત મહિલાઓએ ધૂળેટીની ઉજવણીનો અનેરો આનંદ લીધો હતો. જિલ્લાના અનેક વિસ્તારોમાં ધૂળેટીના પર્વ નિમિત્તે ઘેરેઘાઓએ વાતાવરણ રંગીન બનાવી દીધુ હતું.

પૂજારીએ ચાંદીની પિયકારી વડે ભક્તો ઉપર કલરનો છંટકાવ કર્યો હતો. મંદિર પરિસરમાં અભિલ, ગુલાલ, કંકુ, કેસુડાના રંગ વડે ધૂળેટીની ઉજવણી કરી હતી. જિલ્લાના અનેક મંદિરોમાં ભક્તોએ મંદિર પરિસરમાં ધૂળેટીની ઉજવણી અને માલપુર તાલુકાના અણીયોર ગામે વર્ષોથી અને પેઢીઓથી પરંપરાગત રીતે ચાલી આવતી પ્રમાણે લહુમાર હોળી ઉજવાઈ હતી. ધૂળેટીના દિવસે સાકરીયા અને અણીયોર ગામે આજુબાજુના ગામોના લોકો બપોરે ગામના મેદાનમાં એકઠા થઈ રાસ-

આ પણ વાંચીએ...

● બટન દબાવતા જ જેકેટ કરાવે છે ઠંડકનો અહેસાસ

ઉનાળાની ઋતુ હવે આવી ચુકી છે. ભયંકર ગરમીનો સામનો કરવા માટે હમણાં જ એક એવું જેકેટ લોન્ચ કરવામાં આવ્યું છે કે ઉનાળાની ઋતુમાં ઠંડકનો અહેસાસ કરાવશે. સૂક્ષ્મ, લઘુ અને મધ્યમ ઉદામ રાજ્યમંત્રી ગિરિરાજસિંહે આ સ્પેશ્યલ જેકેટ બિહારના નવાડામાં પોતાના સંસદીય ક્ષેત્રમાં લોન્ચ કર્યું. આ જેકેટમાં આવેલ લાલ બટન દબાવવાથી ગરમી પેદા થાય છે અને લીલુ બટન દબાવવાથી ઠંડક પેદા થાય છે. આ જેકેટમાં બેટરી સંચાલિત હોટ અને કોલ્ડ ફેન લગાવવામાં આવ્યા છે.



● લગ્ન બન્યા પાસ જ્યારે સામેલ થયા આ મહેમાન લગ્નને યાદગાર બનાવવા માટે લોકો જાતભાતના આયોજન કરે

છે. અનોખા લગ્નો પણ ખુબ યોજાય છે. તાજેતરમાં યોજાયેલા એક લગ્નમાં પેવિનની જોડી સામેલ થઈ. દુલ્હનની પાલતુ આ પેવિનની જોડી ચર્યામાં યોજાઈ રહેલા લગ્નમાં સામેલ થતાં જ મહેમાનો મુશ્કેલી થઈ ગયા હતા.

● અંબાણી-બચ્ચન ગુજરાતીના તબેલાનુ દૂધ પીવે છે

પૂણે પાસેના પ્રાઈડ ઓફ કાઉ મીલ્ક ફાર્મના ગુજરાતી માલિક દેવેન્દ્ર શાહ ૧૯૮૦માં કાપડનો બિઝનેસ છોડી ડેરી બિઝનેસમાં જોડાયા હતા. તેમના ૨૬ એકર વિસ્તારમાં ફેલાયેલા ફાર્મમાં ૪ હજારથી વધુ ગાયો રાખવામાં આવી છે. ગાયોને દોહવાથી માંડીને બોટલ પેકેજિંગ સુધીની તમામ પ્રોસેસ અહીં ઓટોમેટીક થાય છે. તેમના ફાર્મનું દૂધ અંબાણી પરિવાર, ગોદરેજ પરિવાર, અમિતાભ બચ્ચન, સચિન તેંડુલકર સહિતના અનેક સેલિબ્રિટીઓને પહોંચાડવામાં આવે છે.



મોડાસામાં મૃત પશુઓના નિકાલમાં પાલિકાના ઠાગાઠૈયા

મોડાસા, તા. ૧૪ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં પડતા ભુંડોથી પ્રજાજનો તોભા પોકારી ઉઠ્યા છે. શહેરના માલપુર રોડ પર આવેલી રહેણાંક સોસાયટી અને મોચીવાસ નજીક ચાર દિવસ અગાઉ અચાનક ત્રણ જેટલા ભુંડે અગમ્ય કારણોસર મોતને ભેટતા સોસાયટીના નગરજનોએ નગરપાલિકાના સત્તાધીશ પક્ષના કોર્પોરેટરો અને નગરપાલિકા તંત્રને જાણ કરતા મૃત ભુંડાના નિકાલ અંગે બેદરકારી દાખવતા અસહ્ય દુર્ગંધથી લોકો તોભા પોકારી ઉઠ્યા હતા. નગરપાલિકા તંત્રના સત્તાધીશોનો વારંવાર સંપર્ક કરવા છતાં ભુંડાનો નિકાલ ન થતા સોસાયટીના રહીશોએ મૃત ભુંડાનો જાતે નિકાલ કરવો પડ્યો હતો. મોડાસા નગરપાલિકાની નિષ્ક્રિય કામગીરીથી પ્રજાજનોમાં ઉગ્ર રોષ જોવા મળ્યો હતો. છેવટે ચાર દિવસ બાદ નગરપાલિકા તંત્ર હરકતમાં આવી અન્ય જગ્યાએ પટેલ મૃતદેહના નિકાલની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ગલતેશ્વર અંબાર્ટો સિરામિક્સ ઈન્ટરનેશનલ કંપની દ્વારા ક્રિકેટ મેચ

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના ગલતેશ્વર રોડ ઉપર આવેલ અંબાર્ટો સિરામીક્સ

આવ્યું હતું જેમાં અધિકારીઓ, હતાં જ્યારે આ પ્રસંગે સાંસદ નગરપાલિકા કોર્પોરેટરો, જામન્ટ દિપસિંહ રાઠોડ, પ્રાંતિજ-તલોદના સભ્યો, ડાક્ટરો, વકીલો, પત્રકારો ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારૈયા,



મોડાસા નગરપાલિકામાં ભાજપા સત્તાધીશ પક્ષમાં નગરમાં સ્વચ્છતા અભિયાનનું સૂરસૂરીયુ જોવા મળી રહ્યું છે. નગરપાલિકામાં સત્તા મેવવવા માટે ચૂંટણીના સમયે નગરજનોને તકલીફો દૂર કરવા મોટા

મોટા વાયદાઓના જોરે જીત મેળવી લીધા પછી નગરજનોને પડતી મુશ્કેલીઓ સામે આંખ આડાકાન કરવામાં આવતા હોવાનું નગરજનોને અનેકવાર અનુભવ થઈ ગયા છે. મોડાસા શહેરના માલપુર રોડ પર આવેલી ઓમનગર સોસાયટી નજીક અને મોચીવાસ આંગણવાડી પાછળ અગમ્ય કારણોસર મૃત્યુ પામેલા ભુંડા જોવા મળતા આ અંગે નગરપાલિકાના કોર્પોરેટરો અને નગરપાલિકા તંત્રને જાણ કરી હોવા છતાં ત્રણ દિવસ સુધી ભુંડા મૃતદેહનો નિકાલ ન કરતા સમગ્ર વિસ્તારમાં માથું ફાડી નાખે તેવી દુર્ગંધથી સોસાયટીના રહીશો તોભા પોકારી ઉઠી મૃત ભુંડાનો નિકાલ જાતે કરવો પડતા રહીશોએ તેમને ખોબલે ખોબલા ભરી આપેલા મતથી વિજય બનેલા કોર્પોરેટરો સામે છૂપો રોષ જોવા મળી રહ્યો હતો. બીજાબાજુ મોચીવાસ આંગણવાડી નજીક પણ ભુંડા મૃતદેહનો નિકાલ ન થતા આંગણવાડીમાં અભ્યાસ કરતા બાળકોના અભ્યાસ અને આરોગ્ય પર ગંભીર અસર થવાની ભીતી સેવાતા આ અંગે નગરજનોની વાચા આપવા ગાંધીનગર સમાચારના પત્રકારનું ધ્યાન દોરતા આ અંગે નગરપાલિકા ચીફ ઓફીસરને જાણ કરતા આંગણવાડી નજીક પડેલ ભુંડાના મૃતદેહનો તાબડતોડ નિકાલ કરવાની વ્યવસ્થા ગોઠવી હતી.

પ્રાંતિજ પાલિકા પ્રમુખ નિરવભાઈ પરીખ, ભાજપ શહેર પ્રમુખ વિજયભાઈ પટેલ તથા કંપનીના ડાયરેક્ટર સુનીલ.કે.મલેશા દ્વારા વિજય થયેલ ટીમને ટ્રોફી એ નાચત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે સમગ્ર ક્રિકેટ મેચ છેલ્લી ઓવર સુધી રોમાંચક રહી હતી જ્યારે ખેલાડીઓએ ઘણા સમય પછી ક્રિકેટ મેચ રમતાં આનંદ છવાયો હતો. અંબાર્ટો કંપનીનો આભાર પણ માણ્યો હતો. જ્યારે સમગ્ર ક્રિકેટ મેચનું સફળ આયોજન આર.કે. દાસ હેડ, એચ. આર તથા વિશ્વેશ્વર ગોસ્વામી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

બોર્ડની પરીક્ષા... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

૮૫ શાળામાં બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. જ્યારે ધોરણ-૧-૨ સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષામાં પણ જિલ્લામાંથી ૧૫૧૮૦ વિદ્યાર્થીઓ બેસશે. સામાન્ય પ્રવાહ માટે ૧૨ કેન્દ્રો નિયત કરાયા છે. જ્યારે ૪૩ શાળામાં પરીક્ષાર્થીઓની બેઠક વ્યવસ્થા નિયત કરાઈ છે. આ ઉપરાંત વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૪ કેન્દ્રો અને ૨૭ શાળામાં બેઠક વ્યવસ્થાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લામાંથી ૬૧૭૬ વિદ્યાર્થીઓ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષા આપશે. જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર અને શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા પરીક્ષાલક્ષી જરૂરી તમામ તૈયારીઓ કરી દેવાઈ છે. વિદ્યાર્થીઓ માટે પરીક્ષાનો કન્ટ્રોલ રૂમ પણ શરૂ કરી દેવાયો છે. જ્યારે પરીક્ષાર્થીઓને જરૂરી માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે હેલ્પલાઈન પણ કાર્યરત કરવામાં આવી છે. સમગ્ર વર્ષની મહેનતના નિચોડ સમાન ભાઈ કસોટીમાં કોઈપણ પ્રકારની ગેરરીતી ન થાય તે માટે પ્રત્યેક વર્ગ પંડમાં સી સી ટી વી કેમેરાની વોચ રાખવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત બોર્ડ દ્વારા પરીક્ષા કેન્દ્રો પર વર્ગ-૧ ના અધિકારીઓ પણ સ્કેવોર્ડ તરીકે રાઉન્ડ લેશે. પરીક્ષા દરમિયાન પરીક્ષા બિલ્ડીંગોમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ઠંડા પાણી તેમજ ફર્સ્ટ એઈડ કીટની વ્યવસ્થા રાખવામાં આવશે. આ ઉપરાંત પરીક્ષા સેન્ટરો આસપાસના ઝોરોજ સેન્ટરો બંધ રાખવા પણ સુચના આપવામાં આવી છે. જ્યારે પરીક્ષા શાંતિ અને હળવાશના વાતાવરણમાં સંપન્ન થાય તે માટે પરીક્ષાને અનુલક્ષી પુસ્તા સલામતી બનાવેલની સાથે કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તેની પણ પુરતી તકેદારી રાખવામાં આવી છે. ધોરણ-૧-૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં આજે બપોરે ૩ કલાકે ભૌતિક વિજ્ઞાન વિષયની કસોટી લેવાશે. ધોરણ-૧-૧૦ માં સવારે ૧૦ કલાકે ગુજરાતીની પ્રથમ પરીક્ષા આપશે. જ્યારે સામાન્ય પ્રવાહમાં સહકાર પ્રયાત વિષયની કસોટી આપશે. બોર્ડની પરીક્ષાની આખરે શરૂઆત થતા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની વર્ષભરની ઈન્તેજારીનો અંત આવી ગયો છે.

પારિકરની શપથવિધિ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અપક્ષ ધારાસભ્ય રોહન ખવટેએ પણ શપથ લીધા હતા. એમજીપીના મનોહર બાબુએ પણ શપથ લીધા હતા. એમજીપીના જ મનોહર અજગાંવકરે પણ શપથ લીધા હતા. તમામને હોદ્દા અને ગુપ્તતાના શપથ લેવાડાવામાં આવ્યા હતા. એમજીપીના સુદીપ ધવલકરે પણ મંત્રીપદના શપથ લીધા હતા. જીએફપીના વિજય સરદેસાઈએ પણ મંત્રી તરીકે શપથ લીધા હતા. શપથ ગ્રહણ કર્યાકરમમાં ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગોવામાં ચોથી વખત મનોહર પારીકર મુખ્યમંત્રી તરીકે સત્કારુદ થયા છે. બીજા બાજુ આને લઈને ધાંધલ ધમાલ વચ્ચે નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસે પોતાના વિધાનસભા પક્ષના નેતાની પસંદગી કરી ન હતી. રાજ્યપાલ સમક્ષ સરકાર રચવાનો દાવો પણ કર્યો ન હતો. ગોવામાં સરકાર બનાવવાના મુદ્દે જેટલીએ કહ્યું હતું કે, સુપ્રીમ કોર્ટનો આદેશ બિલકલ યોગ્ય રહ્યો છે. ભાજપને વિશ્વાસ છે કે, તે બહુમતિ મેળવી લેશે. મનોહર પારીકરને હાલમાં જ ગોવાના મુખ્યમંત્રી તરીકેની જવાબદારી સંભાળવા માટે કહેવામાં આવ્યા બાદથી આને લઈને અટકળો ચાલી રહી હતી. પારીકરે કેન્દ્રીય સંરક્ષણમંત્રી તરીકે રાજીનામું આપી દીધું છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસથી પારીકરને લઈને ચર્ચા હતી. પારીકરના રાજીનામા બાદ તેમની જવાબદારી હવે હાલમાં અરુણ જેટલીએ સંભાળી લીધી છે. અરુણ જેટલીને સંરક્ષણ મંત્રાલયનો વધારાનો હવાલો સોંપવામાં આવ્યો છે. આ અગાઉ ૨૦૧૪માં પણ છ મહિના સુધી તેમની પાસે બે ખાતા હતા. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સલાહ ઉપર સંરક્ષણમંત્રીના હોદ્દાથી મનોહર પારીકરના રાજીનામાને રાષ્ટ્રપતિ ભવન દ્વારા સ્વિકારી લેવામાં આવ્યો હતો.

સંગઠનમાં ફેરફાર... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પણ કર્યા હતા. તેમણે આશ્પે કરતા કહ્યું હતું કે, એકબાજુ ભાજપે પશ્ચિમી ઉત્તરપ્રદેશમાં મતદારોમાં ધ્રુવીકરણ કરાવવામાં ભૂમિકા ભજવી છે. ગોવા અને મહિષપુરમાં જનમતને ચોરી કરવાના પ્રયાસ પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે. નાણાનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ઉત્તરપ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં પરિણામ ઉપર જવાબમાં રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, અમે વિપક્ષમાં છીએ. ઉત્તરપ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં પાર્ટીનો દેખાવ ચોક્કસપણે કંપાળ રહ્યો છે. કોંગ્રેસ સંગઠનને લઈને પાર્ટીની અંદર ઉઠી રહેલા અવાજ વચ્ચે રાહુલે કહ્યું હતું કે, અમને સંગઠનમાં મોટાપાયે ફેરફાર કરવા જ પડશે. રાહુલ ગાંધીએ પંજાબમાં મળેલી સફળતાની પણ વાત કરી હતી અને કહ્યું હતું કે, પાંચ રાજ્યોમાં અમે ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતર્યા હતા. પંજાબમાં સરકાર બનાવવામાં સફળ રહ્યા છીએ. ગોવા અને મહિષપુરમાં પણ અમારી જીત થઈ છે. ઉત્તરપ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં પાર્ટીની હારને લઈને તેમણે કહ્યું હતું કે, અમે ભાજપની વિચારધારાની સામે લડતા રહીશું.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ રકમ મંજૂર કરવામાં આવી? ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય અશોક પટેલે આ અંગે પુછેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં પંચાયત મંત્રીએ જણાવ્યા મુજબ ગાંધીનગરમાં ૮ કલોલમાં ૨ અને માણસામાં ૩ ગ્રામ પંચાયતો જજરિત હાલતમાં છે. જ્યારે છેલ્લા એક વર્ષમાં ૨૨ પંચાયત ઘરોની મરામત માટે મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જેમાં યુનિટ ટિટ મહત્તમ ૫ લાખના ખર્ચને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. અલબત્ત ૨૨ ગ્રામ પંચાયતોના ઘરોની મરામત માટે રૂ. ૧.૧૦ કરોડની રકમ મંજૂર કરવામાં આવી છે.

નવાં કલેવર ● ૪ પાનાનું ચાલુ...

ટપાલ લાવવા અને લઈ જવા માટે સરકારમાં હલકારા, ચોથા વર્ગના કર્મચારી, મેસેન્જર, ઓર્ડલી વગેરે પણ હોય છે. જે ટપાલને એક જગ્યાએથી બીજી જગ્યાએ લઈ જાય છે. ક્યારેક કવરમાં ખતરનાક પત્રો પણ હોય છે. જે મળતાં સરકારી અધિકારીઓનો હોંશકોશ ઉડી જાય છે. ઘણી વખત એક પત્રથી સરકાર બને કે તૂટી જાય તેવાં પણ ઘણાં ઉદાહરણો છે. જેથી ટપાલીનો મહિમા અપરંપાર છે. ટપાલ વ્યવસ્થાની સૌથી મજબૂત કડી પોસ્ટમેન છે. છતાં કદાચ સૌથી ઉપેક્ષિત પણ, પ્રેમ પત્ર હોય કે ફારગતિનો પત્ર ટપાલીએ તો પહોંચાડવો જ પડે છે. મારા ઘરનાં ને મની ઓર્ડરને ઈતેજાર હોય છે અને મને મારી છપાયેલી રચનાની પ્રતનો, નસીબ અપના અપના. ટપાલીઓની ચર્ચા અધુરી જ રહી જાય. જો હું પેલા સહદય ટપાલીની વાત ન કરું તો. જે જંગલમાં બનેલ મારા મકાન સુધી મને ટપાલ પહોંચાડતો. તેણે મને મારી નિયુક્તિ અને મારી પ્રથમ રચનાના પ્રકાશનની ટપાલ પહોંચાડેલી. ખરેખર લેખકનો સાચો મિત્ર તો ટપાલી જ હોય છે. 'ડાકીયા ડાક લાયા' ગીત એટલે જ કવિએ તેના માટે લખ્યું હશે. હવે મારા આ સંશોધન લેખને પુરો કરવાની અનુમતિ આપો. કેમ કે ટપાલી હમણાં જ તાજી ટપાલ નાંખી ગયો છે.

શેરબજારમાં તેજી... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ટકાથી વધુનો ઉછાળો નોંધાયો હતો અને તેની સપાટી ૯૧.૨૨ નોંધાઈ હતી. ચોથી માર્ચ ૨૦૧૫ના દિવસે નિકેટી ૯૧.૧૯ સુધી પહોંચ્યો હતો જે હજુ સુધીની તેની સૌથી મોટી સપાટી હતી. ઈન્ડ્રા ૩૦ના કારોબાર દરમિયાન સેંસેક્સ ૬૧૫ પોઈન્ટ સુધી ઉછાળી ગયો હતો અને એક વખતે એવું લાગી રહ્યું હતું કે, આજે નવા રેકોર્ડ સર્જાશે પરંતુ કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ૪૯૬ પોઈન્ટ સુધીને ૨૮૪૪ અને નિકેટી ૧૫૨ પોઈન્ટ ઉછાળીને ૯૦૮૦ની સપાટીએ રહ્યો હતો. બ્રોડર માર્કેટમાં મિકેડક અને સ્મોલકેપ ઈન્ડેક્સમાં કમશ: ૧.૪ અને ૧.૨ ટકાનો ઉછાળો નોંધાયો હતો. માર્કેટમાં એકંદરે તેજી રહી હતી. કુલ ૧૬૮ શેરમાં તેજી રહી હતી જ્યારે ૧૧૩૫ શેરમાં મંદી રહી હતી. કુલ ૨૨ જ શેરમાં યથાસ્થિતિ રહી હતી. સેક્ટરલ ઈન્ડેક્સની વાત કરવામાં આવે તો નિકેટી બેંકમાં ૨૧૦૦થી ઉપરની સપાટી જોવા મળી હતી તેમાં બે ટકાનો ઉછાળો નોંધાયો હતો. આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકના શેરમાં છ ટકાથી વધુનો ઉછાળો, યશ બેંકના શેરમાં ત્રણ ટકાનો ઉછાળો નોંધાયો હતો. અદાણી એન્ટરપ્રાઈઝના શેરમાં ૩.૫ ટકાનો ઉછાળો નોંધાયો હતો. આજે વૈશ્વિક પરિભળો શેરબજારમાં તેજી માટે જવાબદાર રહ્યા હતા. એશિયન બજારમાં જોરદાર ઉતારવઢાવની સ્થિતિ રહી હતી.

બોર્ડર કારોબાર... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જેના પરિણામ સ્વરુપે ભારત સરકારે કઠોર પગલારુપે આ નિર્ણય લીધો છે. યાકનદાબાગ ખાતે ટ્રેડ સેન્ટરને પણ સોમવારના દિવસે નુકસા

